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Gyermekfelügyelet

Ha Ön szülő a munkahelyén, vagy más okból nem tud gondoskodni gyermekéről, számos lehetőség kínálkozik a
gyermekgondozásra.

Kapcsolati helyek
Találja meg a megfelelő kapcsolattartó pontot, tanácsot vagy hatóságot az Ön közelében: Kapcsolati helyek

Vannak napközi otthonok, nappali családok vagy iskolai kiegészítő gondozási szolgáltatások. A gyerekeket napközben ott gondozzák.

Ily módon szülőként összeegyeztetheti a családot és a karriert.

 

Ellenőrizze, hogy melyik gyermekfelügyelet a legmegfelelőbb Önnek és gyermekének:

Mittagstisch / Hort: felügyelt ebédidőben
Az iskolák felügyelt ebédasztalokat kínálnak, ahol ebédidőben gondoskodnak a gyerekekről. Mindenki egészséges, meleg és változatos ételt kap.

Vacsora után a gyerekek rendelkezésére állnak játékok és rajzszerek, valamint házi feladatot is készíthetnek.

Információk az iskola titkárságán és az iskola honlapján érhetők el.

Kita: Bölcsőde
A napközi otthon (más néven  ) 0-4 vagy 6 éves gyermekeket gondoz. Általában hétfőtől péntekig tart 11-12 órán keresztül.

A napi gondozási rutin rendszeres napi rutinban van megszervezve. A gyerekek együtt esznek, és van játék- és pihenőidő.

A St.Gallen kantonban található  többet megtudhat az interneten, vagy érdeklődhet az önkormányzati hivatalban.

Kita ( Bölcsőde)

Kita ( Bölcsőde)

A St. Gallen kanton gyermekgondozási szolgáltatásainak listája

Nappali család / Napközi
A nappali családban egy vagy több gyermeket gondoznak a gyermekgondozó saját háztartásában. Ez  rendszeresen óránként, félnaponként vagy
egész naponként lehetséges.

A gyermekgondozó családban a gondozásnak különleges erősségei vannak: a gondozó mindig ugyanaz. Ez szoros köteléket alakíthat ki a
gyermekkel. Ezenkívül a gyermekek csoportja kicsi, ezért az ellátás egyénileg is megszervezhető.

Nappali családi szervezetek listája

Gyermekgondozás vészhelyzetben
A Svájci Vöröskereszt (SRC) St.Gallen vészhelyzetben segít Önnek a gyermekgondozásban. 

A gyermekfelügyelet otthonába érkezik, és segít, ha:

St. Gallen város lakóiért a Női Központ gyermekgondozási szolgálata felelős. További információért hívja a 071 222 04 80-as telefonszámot.

Ön, mint szülő, beteg, balesetet szenved vagy kórházban van ●●

Átmenetileg nehéz helyzetben van (pl. szülés, különválás után, terhesség, haláleset stb.)●●
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https://www.hallo.sg.ch/hu.html
https://www.hallo.sg.ch/hu/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/hu/zusammenleben/familien.html
https://www.kibesuisse.ch/mitglied-suchen-und-finden/?tx_iskibesuissemitglieder_suche%5Baction%5D=search&tx_iskibesuissemitglieder_suche%5Bcontroller%5D=Mitglieder&tx_iskibesuissemitglieder_suche%5Bcanton%5D=SG
https://www.kibesuisse.ch/mitglied-suchen-und-finden/liste-der-tagesfamilien
https://www.srk-sg.ch/angebote/unterstuetzung/kinderbetreuung-zu-hause
https://www.fzsg.ch/
https://www.hallo.sg.ch/hu/beratung-kontakte/kontakte.html
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